
144 

 

Ata da Nona Sessão Ordinária, do primeiro ano da Décima Quinta Legislatura 

da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos dezesseis de abril de dois 

mil e treze, às dezenove horas e trinta minutos, na Sala das Sessões “Vereador 

Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal 

Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Alfredo Chiavegato 

Neto. Vice-Presidente Sr. Adilson José Abrucez. Secretários Srs. Rita de Cássia 

Siste Bergamasco e Ângelo Roberto Torres. Primeiramente, foi feita a Leitura 

de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo 

que o Sr. Presidente  convidou o Vereador Luiz Carlos de Campos para proferir 

o seguinte texto: Evangelho de Mateus – Capítulo 6 – versículo 7-13: “Quando 

vocês rezarem, não usem muitas palavras, como fazem os pagãos. Eles pensam 

que serão ouvidos por causa do seu palavreado.
 
Não sejam como eles, pois o 

Pai de vocês sabe do que é que vocês precisam, ainda antes que vocês façam o 

pedido. Vocês devem rezar assim: Pai nosso, que estás no céu, santificado seja 

o teu nome; venha o teu reino; seja feita a tua vontade, assim na terra como no 

céu.
 
Dá-nos hoje o pão nosso de cada dia. Perdoa as nossas dívidas, assim como 

nós perdoamos aos nossos devedores. E não nos deixes cair em tentação, mas 

livra-nos do mal.” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, 

onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Adilson José 

Abrucez, Alexandre da Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto 

Torres, David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos 

de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo 

da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e William de Souza Silva. 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou 

aberta a Sessão,  dando início ao Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela Mesa. A seguir, o Sr. 

Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do Expediente: 

primeiramente, o Sr. Luiz Carlos de Campos pediu a palavra apresentando 

requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento Interno solicitando 

que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do Prefeito Municipal, das 

Indicações dos Senhores Vereadores, bem como das correspondências de 

diversos, lendo-se apenas as ementas, como constavam na pauta, justificando 

que naquele dia teria na Ordem do Dia quatro projetos para serem discutidos e 

votados, naquela noite, e, provavelmente, também, teriam uma sessão 

extraordinária, e, provavelmente, também, eles votariam os projetos que 

estavam na pauta, dos Srs. Vereadores, e por isso que não foi pedida a dispensa 
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da leitura deles, agradeceu; a seguir, em discussão e votação o requerimento, 

foi o mesmo aprovado por  unanimidade de votos; a seguir,  do Senhor Prefeito 

foram lidas as ementas dos seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 026/2013, 

encaminhando a Casa Veto Parcial oposto ao Projeto de Lei nº 002, de 2013, 

que dispõe sobre a criação da Imprensa Oficial do Município de Jaguariúna, e 

dá outras providências, depois de lido foi o veto encaminhado para as 

Comissões Permanentes para parecer; 2. Ofício SEGOV nº 0218/2013, dando 

resposta ao Requerimento nº 048/2013 do Sr. William de Souza Silva, 

solicitando informações sobre vigência do convênio firmado com a Justiça do 

Trabalho para implantação da Vara Itinerante do Trabalho no Município de 

Jaguariúna; por que não foi implantado e se há a intenção de retomar o 

convênio para efetiva implantação; 3. Ofício SEGOV nº 0219/2013, dando 

resposta ao Requerimento nº 011/2013 dos Srs. Gerson Antonio e Ângelo 

Roberto Torres solicitando o envio da lista dos aprovados em Concurso 

Público, realizado em 11/04/2010, para os cargos de Pajem e Professores; 4. 

Ofício SEGOV nº 0220/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 

080/2013 do Sr. Gerson Antonio solicitando informações sobre a entrega de 

alvarás; 5. Ofício SEGOV nº 0221/2013, acusando recebimento do 

Requerimento nº 081/2013 do Sr. Gerson Antonio solicitando informações 

sobre serviços de Cata Bagulho – Operação Cidade Limpa; 6. Ofício SEGOV 

nº 0222/2013, acusando recebimento do Requerimento nº 082/2013 dos Srs. 

Rita de Cássia Siste Bergamasco e David Hilário Neto solicitando informações 

se há estudo para a complementação do convênio para as Entidades 

Assistenciais do Município (Projeto Lar Feliz, APAE, Associação Amigos do 

Padre Gomes, CEJ, AJJA), referente ao exercício de 2013; 7. Ofício SEGOV nº 

0223/2013, acusando recebimento do Requerimento nº 083/2013 dos Srs. Rita 

de Cássia Siste Bergamasco e David Hilário Neto solicitando informações 

sobre quando se dará a revisão no Plano Diretor, e havendo a revisão, se há 

possibilidade de retificação da Lei Complementar nº 205 que trata da Zona 

Zeem; 8. Ofício SEGOV nº 0224/2013, acusando recebimento do 

Requerimento nº 085/2013 do Sr. Gerson Antonio solicitando informações 

sobre as piscinas do Parque Serra Dourada, no bairro Dr. João Aldo Nassif; 9. 

Ofício SEGOV nº 0225/2013, acusando recebimento do Requerimento nº 

086/2013 do Sr. Gerson Antonio solicitando informações sobre os valores 

pagos em espetáculo apresentado no Teatro Municipal, bem como, sobre o 

investimento do dinheiro arrecadado; 10. Ofício SEGOV nº 0226/2013, 

acusando recebimento do Requerimento nº 087/2013 dos Srs. Adilson José 

Abrucez e Luiz Gustavo Gothardo solicitando informações sobre tratativas com 
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o Governo do Estado, referente à implantação de uma Escola Técnica no 

Município; 11. Ofício SEGOV nº 0227/2013, acusando recebimento do 

Requerimento nº 088/2013 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando 

informações sobre a falta de médicos, principalmente, pediatras, no Posto de 

Saúde do Bairro Florianópolis, que atende aos bairros Jardim Pinheiros e Terras 

da Capela de Santo Antonio; 12. Ofício SEGOV nº 0228/2013, acusando 

recebimento do Requerimento nº 089/2013 da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando informações sobre se estão normalizados os 

atendimentos com fraldas, leite e gás; 13. Ofício SEGOV nº 0229/2013, 

acusando recebimento do Requerimento nº 090/2013 da Sra. Rita de Cássia 

Siste Bergamasco solicitando informações sobre a previsão de implantação de 

CRAS – Centro de Referência de Assistência Social, na região de Guedes, 

Florianópolis, Roseira de Cima, Roseira de Baixo, Nassif, São José e 

Tanquinho; 14. Ofício SEGOV nº 0232/2013, acusando recebimento do 

Requerimento nº 091/2013 da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco Silva 

solicitando informações sobre se a Empresa Viasol foi a contratada para 

construir o prédio do CRAS no bairro Dr. João Aldo Nassif e se foi seguido o 

descrito no projeto de construção; 15. Ofício SEGOV nº 0233/2013, acusando 

recebimento das Indicações nºs. 181, 184 e 200/2013 do Sr. David Hilário 

Neto; 182, 183, 185, 186, 192, 193 e 194/2013 do Sr. Gerson Antonio; 187 e 

188/2013 do Sr. Fábio Augusto Pina; 189, 190 e 191/2013 do Sr. Ângelo 

Roberto Torres; 195 e 196/2013 do Sr. Adilson José Abrucez; 197/2013 do Sr. 

Adilson José Abrucez e Luiz Gustavo Gothardo; 198/2013 do Sr. Luiz Carlos 

de Campos; 199/2013 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 201/2013 do Sr. 

Rodrigo da Silva Blanco; 202/2013 da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; 

203 e 204/2013 do Sr. Alexandre da Silva Santos; 205, 206, 207 e 208/2013 do 

Sr. William de Souza Silva. A seguir,  dos Senhores Vereadores foram 

apresentados: Projetos: 1. De Lei da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe 

sobre substituição do Anexo I, da Lei nº 2.093/2012, que versa sobre o quadro 

de servidores da Câmara Municipal; 2. De Lei da Mesa da Câmara Municipal, 

que dispõe sobre a revisão dos valores dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito 

e Secretários Municipais, na forma do art. 3º, da Lei nº 2.101, de 25 de junho de 

2012; 3. De Lei da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a revisão 

geral anual dos valores dos subsídios dos Vereadores, consoante dispõe o art. 

3º, da Lei nº 2.102, de 25 de junho de 2012, depois de lidos foram os referidos 

projetos encaminhados para as Comissões Permanentes, para parecer. 

Requerimentos: 1. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando à 

Expresso Metrópolis Transportes e Viagens Ltda. para que possa reduzir 
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urgente e significativamente, a tarifa cobrada nos ônibus que fazem a linha 

Jaguariúna/Campinas; 2. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Executivo Municipal se há algum projeto ou estudo para 

mudança da ligação de água e abastecimento do bairro Roseira de cima; 3. Do 

Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre os concursos públicos realizados em 2010; 4. Do Sr. Adilson 

José Abrucez solicitando ao Executivo Municipal informações se as inscrições 

para novos Núcleos Habitacionais no Município são continuadas ou por 

programas específicos; se continuadas, informar os procedimentos; 5. Do Sr. 

William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal, ao 

Comandante da PM e ao Corpo de Bombeiros informações se foram tomadas as 

providências necessárias, exigidas por Lei, para garantir a total segurança dos 

participantes do “Brahma Country Festival”, que será realizado no período de 9 

a 18 de maio vindouro; como a população poderá se certificar de que essas 

exigências foram, de fato, providenciadas; 6. Do Sr. William de Souza Silva - 

Zidane solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. a inclusão 

de mais horários de ônibus na linha urbana que faz o Bairro Vargeão/Centro da 

cidade; 7. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre quais as providências que estão sendo tomadas 

para implantação de um fraldário no banheiro Públicos feminino da Praça 

Umbelina Bueno, no centro da cidade; 8. Do Sr. William de Souza Silva - 

Zidane solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quais as políticas 

públicas existentes para auxiliar os moradores do bairro Cruzeiro do Sul na 

regulamentação das plantas de suas casas, e caso não exista, se o Executivo 

pretende criar um projeto específico sobre esta questão; 9. Do Sr. William de 

Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

quais os medicamentos que estão em falta nos Postos de Saúde do Município, e 

quanto tempo levará para que eles cheguem aos Postos para serem distribuídos 

aos pacientes; 10. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre a distribuição das “lixeiras verdes” 

pelo Município (mapeamento, número de lixeiras, custo de cada uma, contrato 

firmado com a empresa); 11. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal e ao Comandante da Polícia Militar 

informações sobre o afastamento de Policiais Militares envolvidos com 

quadrilha que tentou furtar banco em Jaguariúna; se existe controle da 

Prefeitura para suspender o pagamento de Pro Labore; qual procedimento 

administrativo adotado. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes 

Indicações: 1. Do Sr. William de Souza Silva solicitando ao Executivo 
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Municipal retorno do pagamento das horas extras aos Servidores Públicos 

ocupantes dos cargos de Cozinheira e Servente geral, que trabalham nas escolas 

e creches; 2. Do Sr. William de Souza Silva solicitando ao Executivo Municipal 

urbanização de uma praça no bairro de Guedes, na área a ela destinada; 3. Do 

Sr. William de Souza Silva solicitando ao Executivo Municipal recapeamento 

em toda a extensão da Avenida Pacífico Moneda, no bairro Vargeão; 4. Do Sr. 

William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal implantar 

o EJA – Educação de Jovens e Adultos, na E.M. “Angelo Bizzo” para atender 

aos moradores dos bairros Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta; 5. 

Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal 

poda do mato na rotatória de acesso aos bairros Bom Jardim, Floresta e Santo 

Antonio do Jardim; 6. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao 

Executivo Municipal ronda permanente da Guarda Municipal ao redor do 

Cemitério Municipal; 7. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao 

Executivo Municipal autorizar o ônibus escolar para fazer o transporte dos 

jovens estudantes dos bairros Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta; 

8. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo 

Municipal colocação de placas de estacionamento para embarque e 

desembarque de alunos, somente “Ônibus e Vans”; 9. Do Sr. Ângelo Roberto 

Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal colocação de faixa 

de pedestres nas escolas; 10. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Executivo Municipal limpeza dos terrenos baldios existentes no 

bairro Florianópolis; 11. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada na Avenida 

Maranhão em frente ao número 379; 12. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – 

Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal operação tapa buracos na 

Estrada Nova Jaguariúna que liga a Fazenda Atibaia, Motorola e Bananal; 13. 

Do Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao Executivo Municipal implantação 

de uma lombada na Avenida Pacífico Moneda, próximo à Cooperativa de 

Reciclagem; 14. Do Sr. Luiz Carlos de Campos – Bozó solicitando ao 

Executivo Municipal colocação de gaiolas nos bueiros existentes nos finais das 

galerias de águas pluviais, para evitar que lixos recicláveis cheguem aos 

córregos e rios do Município; sejam feitas nas escolas e através das rádios, 

campanhas educativas de conscientização para que não joguem embalagens 

plásticas e outros materiais nas ruas; (com cópia para a Ambev de Jaguariúna); 

15. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco solicitando ao Executivo Municipal 

limpeza e desentupimento do bueiro existente na rua Fortunato Antonio 

Chiurato, altura do nº 91, no Jardim Planalto, bem como, tapar os buracos 
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existentes na mesma; 16. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao 

Executivo Municipal limpeza e instalação de lixeiras em pontos estratégicos do 

bairro Colinas do Castelo; 17. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando 

ao Executivo Municipal operação tapa buracos: no bairro Dom Bosco, em 

especial, na rua Duque de Caxias, altura do nº 296; no bairro Cruzeiro do Sul, 

em especial na rua Theodósio Rodrigues Otero, altura do nº 114; 18. Do Sr. 

Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal aumento da 

ronda da Guarda Municipal em todos os bairros, em especial, no Colinas do 

Castelo; 19. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo 

Municipal operação para verificar e desentupir os bueiros do Bairro Roseira, 

em especial no localizado na rua Videira com a rua Cerejeira; 20. Do Sr. 

Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal limpeza e 

revitalização do Campo de Areia no final da rua Tassinari, altura do número 

608; 21. Do Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao Executivo Municipal 

reparo da capa asfáltica na obra da adutora de água na entrada do Parque Santa 

Maria e tapa buraco na mesma praça em frente ao número 428; 22. Do Sr. 

William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal criar uma 

Central de Atendimento ao Cidadão – Teleconsulta, que possa disponibilizar 

números telefônicos de todos os assinantes do Município; 23. Do Sr. William 

de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal consertar o telhado 

do ponto de ônibus da rua Osvaldo Tonini, em frente à Praça Benedito 

Bergamasco, no bairro Nova Jaguariúna; 24. Do Sr. William de Souza Silva - 

Zidane solicitando ao Executivo Municipal substituição de todas as lâmpadas 

queimadas nos postes de iluminação pública de vários bairros da cidade, em 

especial, o bairro Jardim Pinheiros; 25. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal providenciar bancos para a Praça Santa 

Cruz; 26. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo 

Municipal iluminação na Avenida Rinaldi, sentido bairro Vargeão; 27. Do Sr. 

William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal 

construção de um ponto de ônibus em frente à Cerâmica Nossa Senhora 

Aparecida, no bairro Tanquinho; 28. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal reforma e manutenção urgente no campo de 

futebol do bairro de Guedes; 29. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco 

solicitando ao Executivo Municipal melhorias na rua Hermelindo Lana, no 

bairro Floresta; 30. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando ao 

Executivo Municipal tapar os buracos da rua Carpi, altura do nº 156, no Jardim 

Zeni. A seguir foram lidas as seguintes Moções: 1. Do Sr. William de Souza 

Silva - Zidane de congratulações e louvor à Sra. Secretária de Saúde e Vice-
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Prefeita, Dra. Maria Auxiliadora Zanin, pelo excelente trabalho que vem 

desenvolvendo à frente da Secretaria de Saúde do Município; 2. Do Sr. William 

de Souza Silva – Zidane de congratulações e louvor à todos que organizaram o 

37º Torneio “Sábado de Aleluia Izidorio Terenzio”, no campo do bairro de 

Guedes; 3. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane de congratulações e louvor 

a nova diretoria do bairro Bom Jardim, que tomou posse no último dia 31 de 

março; 4. Do Sr. Alexandre da Silva Santos - Xanddy de congratulações e 

louvor ao atleta Gerson Antonio (Gerson do Gás) pela conquista do 1º lugar 

Braço Esquerdo e 1º lugar Braço Direito, no 34º Campeonato Paulista 

Interclubes de Luta de Braço, e ao Presidente da Federação Paulista de Luta de 

Braço, Márcio Moreira, pela realização do Campeonato. A seguir, foram lidas 

as ementas das seguintes correspondências de Diversos: 1. Comunicado CM nº 

023070/2013 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 79.565,39; 2. Carta das 

Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. dando resposta ao Requerimento 

nº 020/2013 do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando a Implantação de 

itinerário de ônibus circular urbano passando pela rua Minas Gerais até o 

Distrito Industrial de Jaguariúna; 3. CT PL R*RB 94/2013 do Gerente Regional 

da Telefônica/Vivo dando resposta ao Requerimento nº 63/2013 do Sr. Luiz 

Gustavo Gothardo solicitando melhoria dos serviços de telefonia prestados na 

rua 9 – Bairro Parque dos Ipês, Jaguariúna; 4. Convite da Juíza de Direito 

Diretora do Fórum da Comarca de Serra Negra para Palestra sobre Justiça 

Eleitoral, proferida pelo Desembargador Alceu Penteado Navarro, Presidente 

do TRE/SP, dia 19 de abril, às 16h, no Salão do Júri daquela Comarca. – 

Confirmar presença (19) 3892-2364 – rm 20 ou 23. Em seguida, o Sr. 

Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, comunicando que se 

houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, 

alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 1. 

Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando à Expresso 

Metrópolis Transportes e Viagens Ltda. para que possa reduzir urgente e 

significativamente, a tarifa cobrada nos ônibus que fazem a linha 

Jaguariúna/Campinas, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 2. Requerimento do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Executivo Municipal se há algum projeto ou estudo para 

mudança da ligação de água e abastecimento do bairro Roseira de cima, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; pela ordem, o Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto apresentou requerimento verbal, baseado no Art. 243, 

I, e § 3°do Regimento Interno, solicitando que a votação das demais 
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proposituras acontecesse pelo processo simbólico, onde os que estivessem de 

acordo permaneceriam sentados, e os contrários se levantariam, visto o 

acúmulo de proposituras e tempo do Expediente se esgotando; em discussão e 

votação o requerimento verbal, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; a seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as proposituras, pelo 

processo simbólico, conforme preceituava o § 1º do Artigo 243, comunicando 

que os Vereadores que fossem favoráveis permanecessem sentados, e os que 

fossem contrários ficassem em pé: 3. Requerimento do Sr. Gerson Antonio – 

Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os 

concursos públicos realizados em 2010, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos 4. Requerimento do Sr. Adilson José Abrucez solicitando 

ao Executivo Municipal informações se as inscrições para novos Núcleos 

Habitacionais no Município são continuadas ou por programas específicos; se 

continuadas, informar os procedimentos, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal, ao Comandante da PM e ao Corpo de 

Bombeiros informações se foram tomadas as providências necessárias, exigidas 

por Lei, para garantir a total segurança dos participantes do “Brahma Country 

Festival”, que será realizado no período de 9 a 18 de maio vindouro; como a 

população poderá se certificar de que essas exigências foram, de fato, 

providenciadas, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 

6. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando às 

Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. a inclusão de mais horários de 

ônibus na linha urbana que faz o Bairro Vargeão/Centro da cidade, em votação 

foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. 

William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais as providências que estão sendo tomadas para 

implantação de um fraldário no banheiro Público feminino da Praça Umbelina 

Bueno, no centro da cidade, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quais as políticas 

públicas existentes para auxiliar os moradores do bairro Cruzeiro do Sul na 

regulamentação das plantas de suas casas, e caso não exista, se o Executivo 

pretende criar um projeto específico sobre esta questão, em votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do Sr. William de 

Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

quais os medicamentos que estão em falta nos Postos de Saúde do Município, e 

quanto tempo levará para que eles cheguem aos Postos para serem distribuídos 
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aos pacientes, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. 

Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a distribuição das “lixeiras verdes” pelo 

Município (mapeamento, número de lixeiras, custo de cada uma, contrato 

firmado com a empresa), em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade 

de votos; 11. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando 

ao Executivo Municipal e ao Comandante da Polícia Militar informações sobre 

o afastamento de Policiais Militares envolvidos com quadrilha que tentou furtar 

banco em Jaguariúna; se existe controle da Prefeitura para suspender o 

pagamento de Pro Labore; qual procedimento administrativo adotado, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 12. Moção do Sr. 

William de Souza Silva - Zidane de congratulações e louvor à Sra. Secretária de 

Saúde e Vice-Prefeita, Dra. Maria Auxiliadora Zanin, pelo excelente trabalho 

que vem desenvolvendo à frente da Secretaria de Saúde do Município, em 

votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 13. Moção do Sr. 

William de Souza Silva – Zidane de congratulações e louvor à todos que 

organizaram o 37º Torneio “Sábado de Aleluia Izidorio Terenzio”, no campo 

do bairro de Guedes, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de 

votos; 14. Moção do Sr. William de Souza Silva - Zidane de congratulações e 

louvor a nova diretoria do bairro Bom Jardim, que tomou posse no último dia 

31 de março, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 15. 

Moção do Sr. Alexandre da Silva Santos - Xanddy de congratulações e louvor 

ao atleta Gerson Antonio (Gerson do Gás) pela conquista do 1º lugar Braço 

Esquerdo e 1º lugar Braço Direito, no 34º Campeonato Paulista Interclubes de 

Luta de Braço, e ao Presidente da Federação Paulista de Luta de Braço, Márcio 

Moreira, pela realização do Campeonato. O Sr. Gerson Antonio pediu a 

palavra, comunicando que se absteria de votar naquela moção; a seguir, em 

votação foi a mesma aprovada por onze votos favoráveis, sendo uma abstenção 

do Sr. Gerson Antonio. A seguir, o Sr. Presidente deixou livre a palavra aos 

senhores Vereadores que quisessem fazer uso, seguindo ordem de inscrição em 

livro, versando sobre Temas Livres: pela ordem, tomariam a palavra os Srs. 

Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco e Romilson Nascimento Silva, que a 

passaram; tomou a palavra o Sr. William de Souza Silva que cumprimentou a 

todos, agradecendo a todos os Vereadores pela aprovação dos requerimentos, 

propostas, agradeceu a presença das pessoas que fizeram, no decorrer da 

semana, desde o início do mandato, as indicações, tiveram o prazer de aprovar 

algumas, em especial a indicação de número vinte e dois na pauta, que a nobre 
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Colega os abrilhantava com sua presença e esperava que a indicação dela 

chegasse com bons olhos ao Executivo, e a parabenizou pela iniciativa e pela 

ideia, e que estaria sempre à disposição com novas ideias aí, e que achava que o 

mandato era da população, ele foi eleito por ela, e que estaria sempre à 

disposição; agradeceu pela atenção de todos; a seguir, tomariam a palavra os 

Srs. Adilson José Abrucez e Alexandre da Silva Santos que a passaram; tomou 

a palavra o Sr. Ângelo Roberto Torres que cumprimentou a todos, em especial 

aos presentes na assembleia, e agradeceu a presença de cada um que vinha 

abrilhantar a sessão; agradeceu aos nobres Pares, pelos requerimentos, pelas 

indicações, e esclareceu, especificamente, ao seu nobre Colega Magrão, 

permitisse assim, o Sr. Rodrigo, o nobre Colega Gerson do Gás, que eram os 

pares que juntos defendiam a Roseira, e eles eram cobrados sobre a questão da 

água, e que a questão da água era que na ponte da linha férrea, no final da rua 

Amoreira, existia uma bomba que bombeava a água para a empresa Fresenius, 

que consumia duzentos mil litros de água por dia, e com isso pedia que a 

ligação de água fosse feita para aquele bairro também, porque devido à falta de 

água que tinha no Município, no bairro todo da Roseira, todo dia, existia a falta 

de água; agradeceu a todos que votaram, e pediu para que lutassem juntos, os 

nobres Pares, seu amigo, Colega Romilson, que era do Partido Verde,  Partido 

do Meio Ambiente, para que chegassem juntos, para conseguirem verba junto 

ao Governo do Estado, e melhorar o fornecimento de água e a captação de 

água; agradeceu a todos, e mais uma vez deixou seus parabéns aos nobre 

Colega Gerson que cravou o nome de Jaguariúna mais uma vez no Campeonato 

Paulista de Luta de Braço, e disse que não era difícil, também, a luta de braço, 

brincou com o Sr. Gerson, mas o parabenizou pela sua conquista, mas que ele 

não corria o risco de fazer essa modalidade, não; agradeceu e desejou boa noite 

todos; a seguir, tomariam a palavra os Srs. David Hilário Neto e Fábio Augusto 

Pina que a passou; tomou a palavra o Sr. Gerson Antonio que cumprimentou a 

todos, agradecendo a Moção do nobre Colega Xanddy, e disse que a Luta de 

Braço, alguns achavam que era fácil, mas que não era só força, era técnica, 

também, e que desde noventa e três ele praticava Luta de Braço, era sete vezes 

Campeão Brasileiro, sete vezes campeão da Copa do Brasil, Campeonato 

Paulista também sete vezes, agora com aquele título, e seis vezes campeão da 

Copa São Paulo; disse que já foi também, para o Canadá, Estados Unidos e para 

a Itália, e comentou que sempre que ia para outras cidades representar a Cidade, 

procurava  fazer o melhor, incentivando, também, às crianças a estarem 

praticando esportes para não estar na rua fazendo o que não devia, que era o 

que falavam sempre; agradeceu, e disse para todos que não praticavam nenhum 
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esporte, que eram sedentários, convidou para fazer uma academia, treinar, 

porque os janeiros iam passando e era difícil para todo mundo, e disse para 

treinar e praticar esportes; disse, ainda, ao seu colega Neguita Torres, que 

naquele dia tinha estado com uma pessoa no bairro Roseira de Cima, foi lá na 

praça da Roseira e que lá estava um caso, realmente, de  abandono: o 

bebedouro foi tirado, porque as pombas estavam defecando em cima do 

bebedouro, tiveram que tirar, estava cheio de pomba para todo lado, faltando 

água no Parque, também, os banheiros com mau cheiro, espelho quebrado, 

garrafa de bebida lá dentro, alambrado arrebentado, e que estava terrível 

mesmo, e que precisava o Executivo estar olhando para aquele Parque, porque 

precisava estar melhorando porque estava difícil, a falta d’água lá era constante, 

como o Neguita tinha falado, era feito o bombeamento lá para as empresas, só 

que a população em si ficava sempre sem água, e quando faltava água, 

estourava adutora no Parque Santa Maria, eram dois ou três dias que o pessoal 

da Roseira ficava sem água, e que por isso, seu pedido de um reservatório de 

água no Roseira de Cima, e que as pessoas pediam, falavam que ia fazer um 

reservatório lá no Morro do Catão, mas só que o pessoal da Roseira em si, 

queria um reservatório lá no Roseira, mesmo, hajam vista as oitocentas casas 

que iriam ser entregues, então iria ter uma falta d’água que iria ser pior, e não 

iria ser só água que iria faltar, iria faltar bastante coisa, e aquelas casas todas 

aglomeradas naquele local, muita casa para um lugar só; agradeceu, desejando 

boa noite a todos; a seguir, tomou a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Neto que 

cumprimentou a todos, dizendo que só gostaria de passar um convite, entregue 

naquele momento, e que o Fundo Social de Solidariedade de Jaguariúna estava 

convidando através da sua Presidente, para o lançamento da Campanha do 

Agasalho 2013, que tinha o tema; “Roupa boa a gente doa”, em parceria com o 

Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo, e que o lançamento 

aconteceria no dia vinte de abril de dois mil e treze, na Praça Umbelina Bueno, 

às dez horas, e que era extensivo o convite a todos os Pares; desejou boa noite e 

agradeceu a todos. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo 

Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente 

reabriu a Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a 

presença dos seguintes Srs. Vereadores: Adilson José Abrucez, Alexandre da 

Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário 

Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz 

Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco, 

Romilson Nascimento Silva e William de Souza Silva. Constatado número 
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regimental, o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia: dos Srs. Alexandre da 

Silva Santos, Rodrigo da Silva Blanco, Gerson Antonio, William de Souza 

Silva, David Hilário Neto, Luiz Carlos de Campos, Fábio Augusto Pina, Luiz 

Gustavo Gothardo, Romilson Nascimento Silva, Ângelo Roberto Torres, 

Adilson José Abrucez e Rita de Cássia Siste Bergamasco foi apresentado 

Requerimento de Urgência Especial para que os seguintes Projetos de Lei 

fossem apreciados em Única Discussão, naquela sessão, sendo eles: 1. Projeto 

de Lei da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre substituição do Anexo 

I, da Lei nº 2.093/2012, que versa sobre o quadro de servidores da Câmara 

Municipal; 2. Projeto de Lei da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a 

revisão dos valores dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários 

Municipais, na forma do art. 3º, da Lei nº 2.101, de 25 de junho de 2012; 3. 

Projeto de Lei da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a revisão geral 

anual dos valores dos subsídios dos Vereadores, consoante dispõe o art. 3º, da 

Lei nº 2.102, de 25 de junho de 2012. Em discussão e votação o Requerimento 

de Urgência Especial foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A 

seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Alexandre da Silva Santos como 

relator Especial para exarar parecer ao  Projeto de Lei da Mesa da Câmara 

Municipal, que dispõe sobre substituição do Anexo I, da Lei nº 2.093/2012, que 

versa sobre o quadro de servidores da Câmara Municipal, motivo pelo qual, 

suspendeu a Sessão para elaboração do Parecer. Terminado o prazo concedido, 

o Sr. Presidente reabriu a Sessão determinando a leitura do  Parecer do Relator 

designado. A seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 

016/2013, da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre substituição do 

Anexo I, da Lei nº 2.093/2012, que versa sobre o quadro de servidores da 

Câmara Municipal. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49,  “a” § 

1º, do R.I.). Em Discussão, pediu a palavra o Sr. Luiz Carlos de Campos que 

cumprimentou a todos, dizendo que queria passar para os presentes, que o 

Prefeito Municipal encaminhou um projeto de lei para a Câmara, concedendo 

um reajuste de seis por cento aos funcionários da Prefeitura Municipal, e como 

dispunha a Constituição Federal, a revisão geral, no caso, caberia a todos os 

servidores, inclusive, aos agentes políticos, por isso eles iriam votar, se não se 

enganava, três ou quatro projetos, que diziam respeito à mesma coisa, ou seja, 

estava reajustando a tabela de vencimentos dos funcionários da Câmara 

Municipal, e que estava votando, naquele momento, porque foi pedido urgência 

especial, tinha dado entrada, naquele dia, na sessão aqueles projetos que 

reajustava os subsídios dos Vereadores, do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários 

Municipais e dos Funcionários da Câmara; disse que eles deram entrada 
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naquele dia, foi feita a urgência especial para este e depois para mais dois 

outros projetos, para eles estarem votando naquele dia, e no caso numa única 

discussão, e depois, na Ordem do Dia, o projeto que concedia o mesmo 

percentual para os servidores, e que ele estaria em votação na fase normal da 

votação; disse que, se não se enganava, era lei complementar, e que projeto de 

lei complementar precisava de duas votações, daí o Sr. Presidente estaria 

convocando uma sessão extraordinária para eles votarem, obedecerem a 

legislação, e estarem votando esse reajuste para os servidores, também, em duas 

votações, e que o percentual era igual para todos; agradeceu; a seguir, pediu a 

palavra o Sr. William de Souza Silva que mais uma vez cumprimentou a todos, 

dizendo aos Srs. Colegas Vereadores que ele gostaria de colocar, fazer um 

requerimento verbal, uma solicitação, que eles pudessem discutir no decorrer da 

semana, e que ele tinha consultado o Financeiro da Casa, e que foi feita essa 

alteração, agora, na Câmara, no quadro dos servidores que chegou num reajuste 

de seis por cento, e dentro das informações repassadas pelo Financeiro, foi feita 

uma programação de até dez por cento do reajuste, e que gostaria, até 

defendendo a atividade parlamentar dos assessores de poder discutir com eles, 

como foi colocado pelo Colega Vereador Neguita, se havia a possibilidade 

dentro desses quatro por cento, que era permitido por lei, tinha a dotação 

orçamentária na Câmara, que eles pudessem corrigir o salário dos assessores 

dentro até mesmo das proporções que o Executivo corrigiu o Assessor Um, na 

Prefeitura, o equiparou ao Chefe de Equipe, e que eles poderiam valorizar esses 

servidores com essa alteração salarial do quadro de assessores dos Vereadores 

desta Casa; sobre a questão dos salários dos Vereadores que havia uma 

defasagem nítida, a Legislação colocava trinta por cento com relação aos 

salários dos Deputados e essa alteração só poderia ser feita no final de cada 

legislatura, então, eles ficavam engessados de uma correção por um erro 

material, uma desídia que foi colocada na votação da última alteração que não 

correspondia aos valores, nem de vinte e cinco por cento, nem de trinta por 

cento, relacionado ao Presidente; disse que fez uma análise dos fatos, e viu que 

havia uma possibilidade de ser impetrado um mandado de segurança perante o 

Poder Judiciário para eles estarem corrigindo isso aí, contra um ato da Mesa da 

Câmara para eles estarem, dentro da Justiça , corrigindo esta situação, e que ele 

via que o trabalho do Vereador era um trabalho árduo, e tinha que estar com 

afinco, se dedicando, e todos sabiam, tinha certeza, que todos os Vereadores 

estavam desempenhando com afinco o seu mandato e sabiam da essência que 

essa alteração, e que ele via que era uma forma justa eles fazerem aquela 

equiparação e buscar na Justiça, por isso pediu que a discussão não ficasse 
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simples no falar, mas que eles, efetivamente, discutissem isso aí, esse mandado 

de segurança, para estarem corrigindo esta situação e a situação dos assessores, 

e que eles pudessem estar corrigindo esse valor, e agradeceu pela atenção. A 

seguir, em votação o Projeto de Lei nº 016/2013, da Mesa da Câmara 

Municipal, que dispõe sobre substituição do Anexo I, da Lei nº 2.093/2012, que 

versa sobre o quadro de servidores da Câmara Municipal, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente designou o 

Vereador Ângelo Roberto Torres como relator Especial para exarar parecer ao  

Projeto de Lei da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a revisão dos 

valores dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, na 

forma do art. 3º, da Lei nº 2.101, de 25 de junho de 2012, motivo pelo qual 

suspendeu a Sessão para elaboração do Parecer. Decorrido o prazo concedido, o 

Sr. Presidente reabriu a Sessão, determinando a  Leitura do Parecer do Relator 

designado. A seguir, em Única Discussão, foi apreciado o Projeto de Lei nº 

017/2013, da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a revisão dos 

valores dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, na 

forma do art. 3º, da Lei nº 2.101, de 25 de junho de 2012; (Quorum de 

deliberação: maioria simples: Art. 49,  “a” § 1º, do R.I.) Em Discussão e 

Votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o 

Sr. Presidente designou o Vereador William de Souza Silva como relator(a) 

Especial para exarar parecer ao  Projeto de Lei da Mesa da Câmara Municipal, 

que dispõe sobre a revisão geral anual dos valores dos subsídios dos 

Vereadores, consoante dispõe o art. 3º, da Lei nº 2.102, de 25 de junho de 2012, 

motivo pelo qual, suspendeu a Sessão para elaboração do Parecer. Decorrido o 

prazo necessário para a elaboração do parecer o Sr. Presidente reabriu a Sessão, 

determinando a do Parecer do Relator designado. Em seguida, em Única 

Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 018/2013, da Mesa da Câmara 

Municipal, que dispõe sobre a revisão geral anual dos valores dos subsídios dos 

Vereadores, consoante dispõe o art. 3º, da Lei nº 2.102, de 25 de junho de 2012. 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 ,  “a” § 1º, do R.I.) Em 

Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A 

seguir, em Única Discussão foram apreciados: 1. Projeto de Lei nº 014/2013, do 

Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Executivo para abertura 

de crédito adicional especial suplementar. (Quorum de deliberação: maioria 

qualificada: Art. 50, § 1º, XII, do R.I.). Primeiramente foi feita a leitura do 

Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e 

Redação, de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão e Votação foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos. 2. Projeto de Lei nº 015/2013, do 
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Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal nº 1.664/2006, que dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal do Plano Diretor, e dá outras 

providências. (Quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50, § 1º, XI, 

do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação, de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade, Obras, Planejamento, Serviços Públicos Atividades Privadas e 

Transportes e de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo.  Em 

Discussão e Votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos. 

A seguir, em Primeira Discussão foram apreciados: 1. Projeto de Lei 

Complementar nº 007/2013, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

majoração do vencimento básico mensal dos servidores públicos municipais e 

dá outras providências. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º,  

do R.I. cc Art. 42 da LOM). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer 

Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação, e de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão pediu a palavra o Sr. 

Adilson José Abrucez que cumprimentou a todos, agradecendo pela presença, 

dizendo que gostaria de fazer alguns comentários, e que era de competência do 

Prefeito, eles não podiam alterar os valores e, também, não queriam usurpar o 

poder e o direito do Prefeito, mas queria ali fazer algumas ressalvas quanto ao 

encaminhamento em conjunto com aquela lei, que era muito importante, e 

falando no popular, vieram penduradas algumas alterações no quadro e na 

forma dos funcionários públicos, e isso, apesar de ser legal não era leal com os 

Vereadores porque, na verdade, eles estavam discutindo duas matérias, dois 

objetos diferentes e que eles poderiam ter opiniões diferentes, e ali com o 

projeto casado junto com a mudança do número dos funcionários no caso ali o 

Assessor Um passou de vinte para trinta, e o Chefe de Equipe diminuiu de 

quarenta e cinco para vinte e cinco, e também, em relação aos valores dos 

salários de cada um, e que tinham passado o Assessor que era mil seiscentos e 

qualquer coisa, que ele não tinha ali, ele passou a equivaler ao de Chefe de 

Equipe, dois, duzentos e sete vírgula noventa e seis; disse ao Sr. Presidente e 

nobres Vereadores que, o que ele reclamava era que eles tinham que 

reivindicar, e que era lógico que ali eles não tinham o que fazer, naquele dia, a 

não ser um protesto, mas, disse ao Sr. Presidente, que se encaminhasse e eles 

tivessem um diálogo com o Executivo para que não fizesse esse tipo de 

procedimento, porque engessava a posição e as decisões do Vereador, porque 

eles poderiam estar discutindo um projeto, ter uma posição e em outro projeto 

ter outra posição, e ali eles teriam que ter uma posição só, e era lógico que eles 

iriam ficar a favor do aumento salarial porque isso era essencial; agradeceu; a 
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seguir, pediu a palavra o Sr. William de Souza Silva que mais uma vez 

cumprimentou a todos, agradecendo as palavras do Vereador Adilson, mas que 

ele gostaria de deixar claro, disse ao nobre Vereador, que uma forma de colocar 

prática nisso era o Presidente não receber o projeto, rejeitar, e eles discutirem 

essa situação como foi colocado pelo Líder do Governo,Vereador Fábio Pina, 

para eles pegarem e efetivarem isso aí, mandar, pedir uma reunião com o 

Prefeito, e que eles ficavam numa situação delicada, também, que eles tinham a 

imagem cobrada dos Vereadores, o Sindicato, e que ele tinha feito um 

requerimento pedindo que fosse feita uma reunião com o Sindicato, com os 

Vereadores para discutir e não teve resposta do requerimento e que o projeto 

eles iam votar, ficavam engessados nas atribuições de Vereador, eles não 

tinham competência de aumentar ou diminuir o valor do salário dos servidores, 

e que era claro que eles entendiam que o valor poderia ser muito maior, e tinha 

a questão se podia ou não podia; o Sindicato, que representava os servidores, 

colocava uma reivindicação e eles não davam nem a possibilidade de discutir a 

situação; disse que foi feito um pedido na reunião da Comissão para eles 

tentarem diferenciar essas situações, e que se eles votassem contra, porque só 

tinha duas situações votar contra ou a favor, e se votassem contra prejudicariam 

os servidores, porque ficava um ano sem poder apresentar, sem ter o aumento, 

discutir a situação de novo, e que uma forma era rejeitar o projeto, colocar com 

o Executivo para eles terem essa reunião, essa conversa, e eles escutarem o 

Sindicato, discutirem na Câmara, abria-se a possibilidade dos servidores de, 

pelo menos, discutirem, e eles, como Vereadores, poderiam fazer, era discutir 

com a sociedade os projetos encaminhados para a Casa para, pelo menos, levar 

para o Prefeito a mensagem da Sociedade, senão eles ficariam só de conversa 

ali e não acontecia, efetivamente, vinham os projetos casados ali, e por isso ele 

pedia para votarem a favor, senão iriam prejudicar os servidores, e agradeceu 

pela atenção. A seguir, em votação o Projeto de Lei Complementar nº 

007/2013, do Executivo Municipal, que dispõe sobre majoração do vencimento 

básico mensal dos servidores públicos municipais e dá outras providências, foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Projeto de Lei Complementar 

nº 008/2013, do Executivo Municipal, que amplia o número de vagas do cargo 

de Operador de ETE, na Lei Complementar Municipal nº 209/2012, que dispõe 

sobre o regime jurídico único Estatutário, Regime Próprio de Previdência 

Social e Plano de cargos, carreira e vencimentos dos servidores públicos, 

integrantes do quadro funcional da Administração Pública Direta, Autárquica e 

Fundacional do Município de Jaguariúna, e dá outras providências. (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º,  do R.I. cc Art. 42 da LOM). 
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Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação, e de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade. Em Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente solicitou a leitura do seguinte 

Edital: “Edital de Convocação Nº 005/2013 de Sessão Extraordinária: O 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto, Presidente da Câmara Municipal de 

Jaguariúna, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas 

pelo § 2º do Art. 32, da vigente Lei Orgânica do Município, decide:- Convocar 

Sessão Extraordinária da Câmara Municipal, para logo após o encerramento da 

9ª (nona) Sessão Ordinária, para hoje programada, destinada na Ordem do Dia, 

à apreciação da seguinte matéria: Em Segunda Discussão e Votação:  Projeto de 

Lei Complementar nº 007/2013, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

majoração do vencimento básico mensal dos servidores públicos municipais e 

dá outras providências. 2. Projeto de Lei Complementar nº 008/2013, do 

Executivo Municipal, que amplia o número de vagas do cargo de Operador de 

ETE, na Lei Complementar Municipal nº 209/2012, que dispõe sobre o regime 

jurídico único Estatutário, Regime Próprio de Previdência Social e Plano de 

cargos, carreira e vencimentos dos servidores públicos, integrantes do quadro 

funcional da Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional do 

Município de Jaguariúna, e dá outras providências. Para conhecimento, pois 

dos Senhores Vereadores, é expedido o presente Edital, devidamente registrado 

e afixado para os efeitos legais, e lido ao final da Ordem do Dia da 9ª Sessão 

Ordinária. Dado e passado na Câmara Municipal de Jaguariúna, aos 16 de abril 

de 2013. Vereador Alfredo Chiavegato Neto – Presidente. Arquivado na 

Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de Avisos da Portaria da 

Câmara Municipal. Alzira Eleani de Campos Souza Venturini - Diretora 

Geral.” Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu início à Explicação 

Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais 

assumidas durante a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.): pela 

ordem, tomou a palavra o Sr. William de Souza Silva que cumprimentou a 

todos, dizendo que, no exercício do mandato, na última reunião de Comissões, 

parabenizou o nobre Vereador Fábio Pina, e naquele momento eles tiveram a 

informação que ele era o Líder do Governo na Câmara, e disse esperar contar 

com o Vereador, que fosse um porta voz que as informações chegassem para o 

Governo, e que iria encher o ouvido do Vereador com informações, sugestões e 

elogios; agradeceu a presença do Sindicato, o Servidor Zebra, Ana Roque, a 

Presidente, que estava ai presente, a Adriana, todos os servidores ali presentes, 

e que gostaria de agradece a presença, a Rita, e deixar, também, constando na 
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sua Explicação Pessoal que eles pudessem discutir aquele assunto, reforçando 

com os nobres Colegas Vereadores a questão do mandado de segurança e do 

aumento dos Assessores que tanto almejavam, e que os Srs. Vereadores 

votassem contra, ele estaria junto com eles, fundando um sindicato para 

defendê-los; agradeceu pela atenção de todos, até a próxima oportunidade, e 

brincou: “sem emenda, Adilson!” Terminada a Explicação Pessoal, o Sr. 

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o 

dia sete de maio de dois mil e treze, terça-feira, com início determinado para às 

dezenove e trinta horas, dando início, a seguir, à Tribuna Livre. Nada mais 

havendo a tratar, lavrei a presente ata que lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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